

八部门联合印发意见

推动“四好农村路”高质量发展

据新华社北京8月1日电 记者1日从交通运输部获悉,交通运输部等八部门日前联合印发关于推动“四好农村路”高质量发展的指导意见,明确到2025年,农村交通条件和出行环境得到根本改善,基本建成布局合理、连接城乡、安全畅通、服务优质、绿色经济的农村公路网络。

将加快推进撤并建制村、抵边自然村、云南“直过民族”和沿边地区20户以上自然村通硬化路建设等,今年年底前实现具备条件的乡镇和建制村通硬化路,2020年底前实现具备条件的建制村通客车。

发展具有重要影响。意见提出要实施“统筹推进城乡提服务工程”,推进城乡交通运输一体化发展。

戴东昌表示,在农村客运方面,将建立农村客运可持续发展长效机制,同时,创新农村客运运营组织模式,鼓励农村客运车辆代运(快)件。

各地开展多种活动庆祝“八一”建军节

据新华社北京8月1日电 军爱民,民拥军。各地举行多种活动庆祝“八一”建军节,共话军民鱼水情。

在祖国北疆阿尔山市,乌兰牧骑文艺演出小分队深入边防部队,给边防官兵送去精彩的文艺演出。

的队列训练和盾牌操课目演示等,让“兵妈妈”们更加了解自己在军营里的训练和生活。

兵送医送药,赠送防暑药品和相关书籍。今天(8月1日),北京世园会向全国现役和退役军人、消防应急人员免费开放。

中央广播电视总台央视国防军事频道开播

据新华社北京8月1日电 在中国人民解放军建军92周年之际,8月1日中央广播电视总台央视国防军事频道(CCTV-7国防军事)正式开播。



第七届军运会在南昌采集火种并启动火炬传递

8月1日,火炬手邹进莲(前左)在火炬传递活动中。当日,第七届世界军人运动会圣火火种采集和火炬传递启动仪式在江西省南昌市举行。

(上接第一版)

如今,该行累放贷款8.79亿元,培育“金融服务乡村振兴战略示范户”1398户,其中支持种养大户1079户、家庭农场53户、专业合作社221户、农业产业化龙头企业45户。

了“拦路虎”。

7月,通山农商银行以石门村为试点,与该村签订了整村授信、普惠金融和村银党建互联互助协议,并创新推出农e贷+亲情农贷金融服务模式。

“款难贷”难题则是靠着“金融网格化”来解决。

一直以来,打通乡村基础金融服务“最后一公里”,让居民享受到“足不出村存取款、田间地头能转账”的便捷金融服务,是众多农商银行的追求。

面对赞誉,通山农商银行党委书记吴东林称:金融业的本质是服务业,农商行就是服务三农的商业银行,我们提高服务质量是本分,提升服务效益是本能。

今年,通山农商银行在提高服务质量上支出了硬招——村银共建。以成效明显的石门村为例,农商行通过“党建+金融助理”服务模式有力的推动了村银共建。

宫山镇镇许村,助力该村发展产业和完善基础设施建设;成功开展18次党员结对帮扶活动。

在提升服务效益上,通山农商行也拿出了系列举措。如,为了支持新型农业经营主体壮大,推广“纳税信用贷”、“经营微贷”、“流量贷”、“亲情农贷”、生猪养殖1+N产业链贷款等信贷产品;为了解决了“三农”贷款融资难、融资贵,推出了“公司+基地+农户”“公司+农民专业合作社+农户”等融资模式。

深耕农业,拓宽金融渠道

在深耕农业,服务乡村振兴的过程中,农民说得较多的是“难贷款”,农业企业说得最多的是“贷款难”,农商员工说得很多的是“款难贷”。“这些‘难’字背后是金融渠道的缺乏。这也是我们重点着手之处。”通山农商行行长孙琦说。

通山农商银行按照“责任网格化、建档标准化、产品多样化、服务精细化”标准,建立普惠金融服务网格化工作站,推动自助银行“镇镇通”、转账电话“村村通”、手机银行“户户通”。

截至6月末,该行共建立金融服务网格化工作站48个,已建档居民户数78563户,建档小微企业和个体工商户24576户,建档率达到100%。

服务农民,提升服务质效

在通山县的厂房车间、田间地头,老板、农民夸赞通山农商银行最多的就三个字:“服务好”。

首先,通山农商银行通过联合开展支部主题党日、金融服务进农村、“四个互联”(党建、金融、助农、文化)使得村企间强化了沟通交流。其次,通山农商银行与石门村开展了“红色党建纽带”“绿色服务通道”“金色文化宣传”等活动,使得村企间强化了互通互信。最后,通山农商银行在石门村党员群众服务中心建设了以“四站合一”为主要内容的服务乡村振兴金融超市,实现了党建与业务的融合。

与此同时,通山农商行还将惠农服务站、金融网格服务站、外出创业人员对接联络站、金融精准扶贫服务站、乡村便民服务站进行了五站合一,成立175个综合服务站,聘请联络员,明确服务职责,并通过电银产品、助农终端等智慧产品满足农村客户日常金融需求,进一步提升了服务质效。

“服务乡村振兴战略是责任,更是机遇。”吴东林说,通山农商银行将更加用心、用情、用力描绘“山青、水绿、村美、民富”的美丽乡村画卷。

中国银行保险监督管理委员会咸宁监管分局公告

经中国银行保险监督管理委员会咸宁监管分局备案,湖北银行股份有限公司小企业金融服务中心咸宁分中心... 机构名称:湖北银行股份有限公司小企业金融服务中心咸宁分中心... 地址:咸宁市咸安区长安大道62号... 2019年8月1日

咸宁市青少年宫体育馆五年租赁权拍卖公告

受委托,武汉光谷联合产权交易所咸宁产权交易有限公司咸宁分公司定于2019年8月19日上午10时30分,在咸宁市温泉路18号咸宁市民服务中心二楼3003会议室... 竞买保证金:15万元... 2019年8月2日

崇阳中医院 骨伤科 (咸)医广[2017]第4-7-1号 电话:3066175 3066171 地址:崇阳县天城镇程家巷36

纪念碑下的随想

青山环绕,松柏挺立,红军长征纪念碑碑园静静坐落在四川省松潘县川主寺镇。耸立在园区正东方元宝山顶的是红军长征纪念碑,在阳光的照射下庄严而夺目。碑顶上雕刻的红军战士栩栩如生,一手持步枪,一手持鲜花,仿佛为那场伟大却来之不易的远征欢呼着。为了纪念红军长征征服雪山草地的伟大壮举,中共中央和中央军委在20世纪80年代中期作出在四川雪山草地修建红军长征纪念碑的重要决策。草地苍苍,雪山皑皑。碑园党支部副书记赵成勇告诉记者,红军长征纪念碑选址在四川松潘,不仅考虑了地理、交通等因素,也是因为四川是红军长征三大主力都曾转战经过且停留时间较长的地方。在这里,红军不仅以无比英勇无畏的姿态,完成了强渡大渡河、飞夺泸定桥等重大战役,也经历了长征途中极为恶劣的自然条件,爬雪山过草地,付出了巨大的牺牲,集中展现了长征精神。为有牺牲多壮志,敢教日月换新天。红军在四川境内屡建奇功。记者采访了解到,在强渡大渡河、飞夺泸定桥战役中,每分每秒都在上演前仆后继、视死如归的血火传奇。勇士们冒着敌军密集的枪林弹雨,在我军强大的火力掩护下,艰难却无比坚定地向着目的地前进。有4名勇士不幸坠入大渡河,却不曾有人退过。当年的泸定桥夺桥勇士刘金山的儿子刘东升说,事后多年,他父亲手臂、手掌上仍满是当年夺泸定桥时被烧得滚烫的铁索烫伤的痕迹,“我曾问过父亲当时是怎么想的,父亲说,当时就是一心想着怎么爬过去,尽快爬过去,把敌人给消灭掉,这就是任务。”这是属于他们的纪念碑。爬雪山过草地,自然条件极端恶劣。在翻越雪山的过程中,红军战士不仅要面对高寒缺氧等自然挑战,还面临着衣服单薄、粮食严重短缺、远征疲惫等困境,遭遇了长征途中人数较多的非战斗性减员。一名老红军在回忆录中写道:“山顶两旁的冰天雪地里躺着不少牺牲的同志。我曾亲眼看见有的同志太累了,坐下去想休息一会儿,可是一坐下就再也起不来了。他们为革命战斗到自己的最后一口气。”四川红原县委党校常务副校长余朝庆告诉记者,红原县日干乔大沼泽属于松潘大草原的一部分,荒无人烟、人迹罕至。这里有一大片水草相当丰茂的沼泽地,是红军经过时的“死亡之海”。由于不熟悉当地的自然情况,一些红军误入沼泽地,一旦陷入就很难再将身体拔出。即使是这样,队伍前进的步伐却依然坚定。在四川,红军翻越了夹金山、梦笔山、虹桥山、巴朗山等多座海拔在4000米以上的雪山,也走出了茫茫大草地。这是属于他们的纪念碑。正是在这段艰苦而又悲壮的里程,红军队伍中人性与党性的光芒更加璀璨夺目。秦成勇说,据史料记载,爬雪山过草地时红军减员最多的是三类人:物资管理员、炊事员、担架员。负责物资管理的战士会被冻死,负责饮食安排的同志会被饿死,只是因为在最艰苦的条件下,他们选择把牺牲留给自己,把活下去的希望留给战友。走出碑园回望,火红色的旗帜雕塑无比鲜艳,如同那段在坚定信念指引下奋力前行的征程,是红军长征历史上永远的丰碑。至此,我们这一组的此次行程就结束了,但长征路并没有结束。下一阶段湖北、陕西、甘肃、宁夏再走长征路的记者们的行程即将开始。一个阶段有一个阶段的目标和任务,我们将带着一路深切感悟到的长征精神,奔赴各自的工作岗位和未来的生活中!(据新华社)